

## Szenteljük meg hazánkat!

Régi egyházi hagyomány otthonaink, házaink – belső körünk – megszentelése január 6-án vízkereszt napján, illetve ahhoz kötődően.

A pap szenteltvízzel, tömjénnel és imával megszentelve otthonunkat megszabadít a láthatatlan betolakodóktól. Az ajtófélfára írt jel pedig védelmet jelenthet az adott évre. A házszentelés így valójában ördögűző hatással jár. (A házszentelést nagyon fontos megcselekednünk pap vagy családfő vezetésével, legalább évente egyszer!)

Volt egy másik, nagyobb kör – mely védelmi eszközként szolgált – és mára már kissé elfelejtődött. Ez a nagyobb kör, a városokat vagy falvakat járta körül, hogy megóvja azokat a szellemi támadásoktól. A pap, közösen az egyházközség tagjaival évente egy vagy két alkalommal imával, szenteltvízzel, tömjénnel körbe zárandokolta a területet és az égtáj(ak)nak megfelelően a keresztelnél és/vagy fontos, kiemelkedő pontokon az Oltáriszentséggel áldást adott.

Ez év szeptember elején, Budapesten, a Keleti pályaudvarnál egyre feszültebb helyzet alakult ki a bevándorlók miatt. Ekkor vetődött fel a város körbejárásának gondolata a Jerikói illetve a régi egyházi hagyomány felidézésével.

Szeptember 3-án többen kocsiba ültünk és a Budapesti körgyűrűn szenteltvízzel, imával a várost körbejártuk. Másnap a Keletiből továbbindultak a bevándorlók. Közben egy égi kérésre a jerikói úgynevezett 6 + 1 körbejárást 9 -re, vagyis kilencedre bővítettük.

Hasonlóan a Budapestihez az ország minden városában és falvaiban meg lehetne ismételni a községek megszentelését, mindenkinek ott, ahol él és lakik. Ha ezt sok helyen tesszük, akkor egész hazánkat megszenteljük ezen keresztül. Még Karácsony előtt minél több helyen cselekedjük meg ezt a körbe járást, körbe zárandoklást, a községünk megszentelését, legalább egyszer, de ha lehet többször is!

(Töltsünk meg például egy ásványvizes flakont szenteltvízzel, az alját egy kis tüvel szűrjük ki és induljunk környezetünk megszentelésére.)

Stella Maris Alapítvány, 2015. október

[www.tengernekcsillaga.hu](http://www.tengernekcsillaga.hu)